

新华社北京11月12日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛《在纪念刘少奇同志诞辰110周年座谈会上的讲话》单行本已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

吴邦国与马达加斯加国民议会议长会谈 离开马达加斯加抵塞舌尔开始正式友好访问



本报塔那那利佛11月11日电 (记者杨讴)正在马达加斯加进行正式友好访问的中国全国人大常委会委员长吴邦国当地时间11日下午在国民议会与马达加斯加国民议会议长西拉举行会谈。双方在诚挚友好的气氛中就双边关系、议会交往和共同关心的重大国际和地区问题深入交换了看法,达成重要共识。

西拉祝贺吴邦国委员长访问马达加斯加取得圆满成功。他说,这是马中建交36年来中国全国人大常委会委员长首次访马,是历史性的事件,标志着马中议会交往进入了一个新的发展阶段,认为此访必将对马中关系的发展产生重大而深远的影响。

吴邦国对西拉的盛情邀请和周到安排表示感谢。他说,近年来,两国人员往来更加频繁,双边合作日趋深化,中马友好合作关系取得长足发展。这次访问马达加斯加时间不长,通过同贵国领导人和社会各界人士的接触,深切感受到马达加斯加人民对中国人民的友好感情和加强两国务实合作的强烈愿望。中方愿与马方一道,进一步深挖合作潜力,扩大合作领域,提升合作水平,不断夯实发展双边关系的物质基础。

当地时间11月11日,正在马达加斯加进行正式友好访问的全国人大常委会委员长吴邦国在国民议会与马达加斯加国民议会议长西拉举行会谈。新华社记者 高洁摄

温家宝主持召开国务院常务会议

核准审批固定资产投资项目

决定提高部分产品出口退税率 调整部分产品出口关税

确定中央财政地震灾后恢复重建基金的具体安排方案

提出进一步加强林业生态恢复重建的政策措施

新华社北京11月12日电 国务院总理温家宝12日主持召开国务院常务会议。为落实中央关于扩大内需,促进经济平稳较快增长的决策部署,会议研究决定四项实施措施。

一、核准审批固定资产投资项目。会议核准自宁夏至卫级11个省(区、市)至广州、香港的西气东输二线项目东段工程,总投资930亿元。该项目的建设,对于提高清洁能源比重,缓解天然气供应紧张局面,促进沿线地区经济和社会发展,造福沿线地区人民群众,具有重要意义。核准总投资955亿元的广东阳江核电工程和浙江秦山核电厂扩建工程。还审批了总

投资174亿元的新疆生产建设兵团玛纳斯河肯斯瓦特、贵州省黔中、江西省峡江等水利枢纽工程和内蒙古巴彦淖尔、安徽省池州九华山等一批民用机场项目。

二、提高部分产品出口退税率,调整部分产品出口关税。为扶持劳动密集型中小企业,支持产业优化升级,会议决定,在今年下半年两次调高出口退税率的基础上,自2009年12月1日起,进一步提高部分劳动密集型产品、机电产品和其他受影响较大产品的出口退税率。这次调整总共涉及3770项产品,约占全部出口产品的27.9%。根据国内生产消费及国际市场变化,会议同时决定,取消部分钢材、化工

(下转第二版)

我国改革开放30周年成就辉煌,举世瞩目。回顾30年的发展历程,各类人才蓬勃涌现并有力支撑经济社会发展,无疑是重要的时代特征之一。从第一届全国科学大会唱响“科学的春天”到新世纪初第一次全国人才工作会议部署“人才强国”战略,从响亮提出“科学技术是第一生产力”到大力倡导“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”,无不体现全党全社会对人才的关切和重视;从三次产业结构不断优化升级到经济、政治、文化、社会等建设协调发展,从杂交水稻、高性能计算机等应用领域取得重大成果到“神舟”飞船、探月工程等尖端科技领域取得重大突破,无不显现各类人才的巨大推动作用。

世间万物,人最宝贵。在人类社会发展赖以依存的各种资源中,人才资源最具根本性,不仅决定其它资源的开发和利用程度,而且具有其它资源无法比拟的无限可开发性。过去,人类更多依靠自然资源推动发展。今天,人类已经进入知识经济时代,人才正在取代传统物质资源,成为支撑发展的第一要素。二战以来,一些国家把人才资源开发作为发展的主要动力,很快就实现了经济复苏,成为世界经济强国;而有一些国家,把物质资源开发作为发展的主要动力,依靠外国资本和技术走资源依赖型发展模式,最终陷入发展困境。

(下转第七版)

科学发展最宝贵的资源是人才

利群阳光
为您导读

李克强在中国环境与发展国际合作委员会2008年年会开幕式上讲话时指出 把加强生态环境建设作为扩大内需促进增长的重要措施

新华社北京11月12日电 (记者顾瑞珍)中国环境与发展国际合作委员会2008年年会12日在北京举行。中共中央政治局常委、国务院副总理李克强出席开幕式并讲话。他指出,中国将继续把环境保护放在突出的战略位置,把加强生态环境建设作为扩大内需的重要措施,促进民生改善和发展方式转变,保持经济平稳较快增长,实现经济社会全面协调可持续发展。

李克强指出,国际金融危机是一个重大挑战,但积极应对、主动转型、有力行动,也可以转化为推动经济结构调整和发展方式转变的有利机遇。进一步加强生态环境建设,是扩大内需、培育新的经济增长点的重要措施,也是促进节能减排、

保障和改善民生的有效途径。要把扩大内需、促进增长同优化结构、产业升级结合起来,切实加大生态环境保护建设的工作力度。

李克强介绍说,为抵御国际经济环境对我国的不利影响,中国政府对宏观经济政策作出重大调整,实行积极的财政政策和适度宽松的货币政策,采取更加有力的措施扩大国内需求,加快民生工程、基础设施、生态环境建设和地震灾后重建,千方百计增加居民收入,提高消费能力,促进经济增长。中国经济具有应对风险的能力和强劲活力,有条件把平稳较快发展的好势头保持下去。

(下转第四版)

南昌财政支农资金五年增五倍

本报南昌11月12日电 (记者刘建林、邓建胜)连续5年的粮食增产让南昌市昌碧米业集团董事长熊成乐得合不拢嘴:“这些年来稻子多了,符合我们加工标准的优质稻增加更快。”最近公布的数据

显示:今年南昌粮食总产量44亿斤,比去年净增2亿多斤,连续5年粮食生产创历史最好水平。

“南昌市快速的工业化进程,并没有以牺牲农业为代价,而是极大地加强了农

元,增长55.93倍。尤其是近5年,农民收入年均实现两位数增长。

城市经济在加速发展过

程中农业基础得到不断加强,源于工业带

动农业、城市反哺农村的机制不断完善。

统计显示,2002年,南昌市财政支农资金

为1.922亿元,到2005年为4.12亿元,

2007年达到9.57亿元。财政支农资金5

年增长近5倍。

南昌市用工业的理念来谋划、推动农

业产业化经营快速健康发展,目前有市级

以上龙头企业191家,其中国家级龙头企

业8家,省级龙头企业45家。

(下转第七版)



玲珑轮胎
中国名牌
玲珑轮胎
玲珑集团
地址:中国山东省招远市
金龙路777号
销售热线:0535-8220213
传真:0535-8242462
E-mail:sa@linglong.cn

发展调查
研报告之十
改革开放三十年系列调

人才工作发展记事

改革
开放
三十年

人才
工作
发展
记事

改革
开放
三十年

人才
工作
发展
记事